LSG. KOPIERVORLAGE 7.1: EINSPRITZMENGE PHYSIK AM AUTO

Aufgabe 1:
12h o, ¢ _glt 120 -t 12 _,%
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2 Umdrehungen | 1 Arbeitstakt
- 90 000 - 90 000

180 000 Umdrehungen | x Arbeitstakte

X = 90 000 Arbeitstakte

e) Hinweis: 1 ¢=1dm3

184
—= 0,00002 ¢
90 000 —
h
= 0,00002 dm?
=0,02cm?®
=20 mm?3

Bei einem einzelnen Spritzvorgang werden 20 mm?3
Kraftstoff durch eine Einspritzdise gespritzt.

Aufgabe 2:
a) Trage deine Schéatzung ein: (individueller Wert)
b) Trage den berechneten Wert ein: 20 mm?®

c) Berechne die Abweichung deiner Schétzung zu
deinem berechneten Wert: (individueller Wert)

d) Gib die Abweichung als Anteil am berechneten
Wert in Prozent ein: (individueller Wert)

Schatzung - berechneter Wert
berechneter Wert

Rechnung: =

_ Schatzung - 20 mm?
20 mm?®
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